
Kursansvariges kommentarer utifrån skriftlig och 
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Kursnamn: Verkshetsförlagd utbildning inom ambulanssjukvård 
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Examinator: Jonas Álex 

Svarsfrekvens: Svarsfrekvens enkät 30%, muntlig utvärdering 85%. 

Den skriftliga utvärderingen besvarades av endast sex studenter 

vilket medför att svaren inte anses vara representativa. 

Sammanfattning av den skriftliga enkäten och den muntliga 

kursutvärderingen: 

Vad var det viktigaste du lärde dig i kursen? 

Att kunna utveckla kunskaper i patientbedömning, testa sina 

kunskaper, identifiera sina kunskapsbrister uppger studenterna var 

det viktigaste i kursen. 

Vad var det bästa med kursen? 

Se hur andra jobbar i andra regioner, kursen varit lärorik och 

praktiska moment var det bästa med kursen. Förövrigt var 

uppgifterna på en rimlig nivå i denna kurs. 

Vad skulle kunna förbättras och varför? 

Som tidigare år anser en del studenter med erfarenhet från 

ambulanssjukvården att de kunde tillgodoräkna sig kursen eller få 

göra hela vfu-perioden på ett annat ställe inom akutsjukvård. Någon 

student som saknar erfarenhet inom ambulanssjukvård önskar längre 

vfu-period. Att ha obligatorisk vfu på anestesi och förlossningen lyfts 

även fram samt fler övningar inför slutexaminationen. Någon student 

har inte varit nöjda med handledare på vfu-platsen. Att hitta en vfu-

plats har flera studenter uppgett som ett problem med kursen. 



 

Är det något annat du vill tillägga? 

 

Kursansvariges kommentarer: 

I dagsläget skall alla studenter göra vfu och bedömas. Eventuellt kan 

det ändras i framtiden. I nuläget får studenterna göra vfu en vecka på 

en annan specialitet inom akutsjukvård. Eftersom studenter gör vfu 

runt om hela landet är det svårt från universitetets sida att hålla koll 

på handledare och handledning. Däremot får studenterna 

information vid kursstart att de skall kontakta kursansvarige vid 

missnöje av handledning. Att hitta vfu-platser är i nuläget svårt och 

under hösten förvärrades läget på grund av Covid-19. I vissa regioner 

har grundsköterskeutbildningar gått före ambulansstudenter på 

grund av att utbildningen saknar avtal om platser. 

Sammanställning från enkätutvärderingen: 

Jag är nöjd med kursen som helhet 

Instämmer helt 1 (16%) 

Instämmer till stor del 5 (84%) 

Instämmer till viss del 0 

Instämmer inte alls 0 

 

Jag är nöjd med kursens aktiviteter (seminarier, grupparbeten, 

föreläsningar, övningar) 

Instämmer helt 1 (16%) 

Instämmer till stor del 5 (84%) 

Instämmer till viss del 0 

Instämmer inte alls 0 

 



Jag tycker att kursens examinationer var rättvisande 

Instämmer helt 0   

Instämmer till stor del 6 (100%) 

Instämmer till viss del 0  

Instämmer inte alls 0 

Hur många timmar per vecka har du i genomsnitt ägnat dig åt studier 

kopplade till den här kursen? 

0-10 timmar/vecka 0 

11-15 timmar/vecka 1 (16%) 

16-20 timmar/vecka 0 

21-25 timmar/vecka 0  

26-30 timmar/vecka 0 

31-35 timmar/vecka 0  

36-40 timmar/vecka 3 (50%) 

41-45 timmar/vecka 2 (34) 

46+ timmar per vecka 

 


